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Niederschrift über die öffentliche Sitzung des Sozialausschusses Lassan 

von Mittwoch, dem 4.3.2020 von 17.00 bis 18.14 Uhr 

Sitzungsort: Rathaus (Lassan, Markt 9) 

 

Anwesend waren: 

Ausschuss 

Köppen, Marcel  

Stübs, Diana  

Andiel, Matthias  

Richter, Grit  

Wehrbein, Marcus  

geladene Gäste 

Gransow, Fred  

 

Nicht anwesend waren: 

Ausschuss 

Terwitte, Anne  

Nowack, Stefan  

 

Tagesordnung (in der festgestellten Form): 

Öffentlicher Teil 

1. Eröffnung der Sitzung 
    

2. Feststellung der Ordnungsmäßigkeit der Einladungen, der Anwesenheit und der Beschlussfähigkeit 
    

3. Einwohnerfragestunde 
    

4. Billigung der Tagesordnung 
    

5. Billigung der Sitzungsniederschrift der vorangegangenen Sitzung 
    

6. Beratung über den weiteren Umgang mit der Webseite lassan.eu 
    

7. 700-Jahr-Feier des Ortsteiles Waschow - Verkehrskonzept und weitere Absprachen 
    

8. Kindertag und Tag der Vereine - Beratung und Absprachen 
    

9. Anfragen der Ausschussmitglieder 
    

10. Schließen des öffentlichen Teils der Sitzung 
    

 

 

Zum Ablauf der Sitzung: 

Öffentlicher Teil 

zu TOP 1 Eröffnung der Sitzung 
    

Der Vorsitzende Marcel Köppen eröffnete die Sitzung um 17.00 Uhr und begrüßte die Anwesenden, darunter 
Bürgermeister Gransow und Herrn Scheider (zu TOP 6). 

 

 

  –   
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zu TOP 2 Feststellung der Ordnungsmäßigkeit der Einladungen, der Anwesenheit und der 
Beschlussfähigkeit 
    

Die Einladungen sind ordnungsgemäß ergangen – die Beschlussfähigkeit wird festgestellt. 

 

 

  –   

 

zu TOP 3 Einwohnerfragestunde 
    

Es werden keine Fragen von Seiten der Einwohner gestellt. 

 

 

  –   

 

zu TOP 4 Billigung der Tagesordnung 
    

Die Tagesordnung wird in der obigen Form gebilligt. 

 

 

  –   

 

zu TOP 5 Billigung der Sitzungsniederschrift der vorangegangenen Sitzung 
    

Die Sitzungsniederschrift vom 29.01.2020 wird gebilligt. 

 

 

  –   

 

zu TOP 6 Beratung über den weiteren Umgang mit der Webseite lassan.eu 
    

Der Vorsitzende fragt nach, warum die Webseite nicht aktualisiert wird. 

Der Bürgermeister erklärt dazu Folgendes: Herr Scheider hat sich damals angeboten, die Seite weiter zu 
bearbeiten und nur Sachen einzustellen, die nichts mit Politik zu tun haben. 

Herr Scheider meint, dass die Zuarbeit fehlt. Es war abgemacht, dass sich Vereine, Ausschüsse bei ihm 
melden, um Neuigkeiten zu berichten. Die Webseite ist auf dem neusten technischen und juristischen 
Stand. 

Herr Andiel informiert sich nochmals, welche Themen die Seite aufführt – ob touristisch oder politisch? 
Politisch wird aber, so wie bereits angegeben, nicht online gestellt. 

Über diese Seite werden, laut Aussage von Herrn Scheider, viele Ferienunterkünfte gebucht. Daher liegt das 
Hauptaugenmerk auf dem Tourismus. 

Alle Vereine werden nochmals informiert, dass sie auf der Webseite über Herrn Scheider Informationen und 
Termine bekanntgeben sollen. 

 

 

  –   

 

zu TOP 7 700-Jahr-Feier des Ortsteiles Waschow - Verkehrskonzept und weitere Absprachen 
    

Das Verkehrskonzept wird vom Bürgermeister vorgestellt und genehmigt. 

Von der Stadt werden alle Stände/ Buden zur Verfügung gestellt. 

Der Graben muss abgesperrt werden. Herr Pasternak (ortsansässiges Busunternehmen) bietet einen Bus-
service an: Start 10.00 Uhr auf dem Markt Lassan, mit Anfahrt aller Dörfer (Papendorf, Pulow und 
Klein Jasedow). 
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„Dei Lieper Winkelsche Danzlüh“ haben sich angeboten, 3 norddeutsche Volkstänze aufzuführen. Die 
Umsetzung wird organisiert. 

Frau Pastorin Plagens wird noch gefragt, ob sie eine Andacht machen möchte. 

Der Lassaner Chor mit Leiterin Renate Parakenings wird noch gefragt, ob sie nachmittags auftreten 
möchten. 

Herr Marcus Wehrbein informiert sich, wie er das 700-Jahre-Bier verkaufen kann, ohne eine Anzeige (ohne 
Genehmigung) zu bekommen. Das Bier wird über einen Verein ausgeschenkt und nicht über Herrn 
Wehrbein als Privatperson. 

Der Ablaufplan liegt bei. 

 

 

  –   

 

zu TOP 8 Kindertag und Tag der Vereine - Beratung und Absprachen 
    

Über den Ablauf und die Absprachen wurde eingehend informiert. 

 

 

  –   

 

zu TOP 9 Anfragen der Ausschussmitglieder 
    

Es werden keine Anfragen von Seiten der Ausschussmitglieder gestellt. 

 

 

  –   

 

zu TOP 10 Schließen des öffentlichen Teils der Sitzung 
    

Der Vorsitzende schließt den öffentlichen Teil der Sitzung. 

 

 

  –   

 

 

Marcel Köppen  Marcel Köppen 

Vorsitz Stellvertretung Schriftführung 
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